
Στις 20 Οκτωβρίου, ο δήμαρχος του Αμαρουσίου Γιώργος
Πατούλης κατέθεσε μήνυση κατά αγνώστων «για φθορά
ξένης περιουσίας» εξ αιτίας της «αναγραφής υβριστικών
και απειλητικών συνθημάτων και τη δημιουργία φθορών
στην κεντρική είσοδο και στους τοίχους της έμπροσθεν
μεριάς του δημαρχείου». Όπως αναφέρει η μηνυτήρια
επιστολή, τα συνθήματα σβήστηκαν ήδη το επόμενο
πρωί. Φαίνεται όμως ότι ο καβγάς δεν έγινε για το
πάπλωμα: Η μήνυση αναφέρεται στην μεγάλη για τα
επίπεδα του Αμαρουσίου αντιφασιστική πορεία της 20ης

Οκτωβρίου.

Πρώτον, είναι ξεκάθαρο ότι η αντίδραση της δημοτικής αρχής δεν είναι τυχαία. Αποτελεί μία προσπάθεια
τρομοκράτησης του αντιφασιστικού κινήματος, αποδεικνύοντας ποιος είναι στο στόχαστρο του δόγματος
«νόμος και τάξη» που η κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και οι σύμμαχοί της προωθούν: όσοι αγωνίζονται για τα
δικαιώματά τους, για δημοκρατία και αξιοπρέπεια ενάντια στο φασιστικό φαινόμενο και την αντιδραστική
κυρίαρχη πολιτική που το τρέφει. Άλλωστε η «ευαισθησία» της δημοτικής αρχής για την περιουσία του
δήμου και για την τήρηση της «νομιμότητας» είναι επιλεκτική. Όταν χώροι παραχωρούνται προς
«αξιοποίηση» (δηλ. ξεπούλημα) σε ιδιώτες, όταν τεράστια εμπορικά κέντρα (βλ. Mall, Golden Hall,
Avenue) οικοδομήθηκαν και λειτουργούν χωρίς κανέναν έλεγχο, η “ευαισθησία” αυτή πάει περίπατο.

Δεύτερον, στη βιασύνη να στοχοποιήσει την “Κατάληψη Κουβέλου” και τις αντιφασιστικές κινητοποιήσεις,
ο μηνυτής αναφέρει μία σειρά από (τυχαία άραγε;) ψευδή στοιχεία:
Πρώτον, η πορεία διοργανώθηκε από τον Αντιφασιστικό Συντονισμό στα Βόρεια, συντονισμός που
αποτελείται από διάφορους φορείς και συλλογικότητες, ένας από αυτούς είναι και το Δημοτικό Σχήμα
«ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ».
Δεύτερον, η πορεία είχε αφετηρία τον Σταθμό ΗΣΑΠ Αμαρουσίου κι όχι «το ακίνητο στη συμβολή των
οδών Σόλωνος αρ. 1 και Διονύσου, ιδιοκτησία του Κοινωφελούς Ιδρύματος Στέγη Αχιλλέως και Ευδοκίας
Κούβελου», όπως αναφέρει η μηνυτήρια επιστολή.
Ο Πατούλης με το πρόσχημα της προστασίας της δημοτικής περιουσίας, επιτίθεται στο αγωνιζόμενο
κομμάτι των Μαρουσιωτών, με πολλαπλό στόχο. Από τη μια θέλει να ξεκαθαρίσει με την κατάληψη
Κουβέλου. Από την άλλη να προστατεύσει τους Χρυσαυγίτες. Δεν εκπλαγήκαμε με την κίνηση αυτή, αφού
τον τελευταίο καιρό έχει προβεί σε μια σειρά από ενέργειες που κάθε άλλο παρά «αντιφασιστικές» δεν
μπορούν να χαρακτηριστούν:
1. Στις 11 – 07 – 2014 ημέρα των εγκαινίων των γραφείων της Χρυσής Αυγής στην λεωφόρο Κηφισίας, ο
Πατούλης τήρησε σιγή ιχθύος στην επίθεση των ΜΑΤ με δακρυγόνα, ενάντια στην αυθόρμητη πορεία που
έγινε το απόγευμα.
2. Κράτησε απαθή στάση στη επίθεση των χρυσαυγιτών στη «Κατάληψη Κουβέλου» την 1 – 08 – 2014, τη
στιγμή που χιλιάδες συμπολίτες μας καταδίκασαν την τραμπούκικη αυτή επίθεση συμπαραστέκοντας από
την πρώτη κιόλας στιγμή στην Κατάληψη.
3. Απέρριψε ψήφισμα του «ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ» την Τρίτη 14 – 7 – 2014 για κλείσιμο των γραφείων της
Χ.Α.
4. Κάνει πλάτες στη Χ. Α. ανεχόμενη τη λειτουργία των γραφείων της και τη δράση της στο Μαρούσι και
βάζει συνεδρίαση του Δ. Σ. Αμαρουσίου την Πέμπτη 18 – 9 – 2014 ημέρα της μεγάλης αντιφασιστικής
διαδήλωσης στη μνήμα του Π. Φύσσα.
5. Δείχνει αμέριστη ανοχή στα συχνά πλέον περιστατικά προστασίας μαγαζιών στο ιστορικό κέντρο του
Αμαρουσίου, κάτι που είναι άμεση συνέπεια της πολιτικής της δημοτικής αρχής.
6. Στις πρόσφατες εκλογές του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, που τυγχάνει να είναι πρόεδρος, επέτρεψε τη
συμμετοχή των γιατρών της Χρυσής Αυγής στις εκλογές, μια παράταξη με αρχές ενάντια σε βασικούς
κανόνες της ιατρικής δεοντολογίας.
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7. Την Παρασκευή 20 – 10 – 2014, εφαρμόζοντας την ακροδεξιά τακτική του ομοϊδεάτη του Αντώνη
Σαμαρά, επιτίθεται αναίτια και προβοκατόρικα στην «Κατάληψη Κουβέλου», προωθώντας τη λογική των
“δύο άκρων” και χτυπώντας κι στοχοποιώντας την επιτυχημένη αντιφασιστική πορεία της Πέμπτης 16 –
10 – 2014.

Η Χ.Α. βρίσκει την στήριξη στον Πατούλη, αυτή που δεν μπορεί να βρει από τους κατοίκους του
Αμαρουσίου. Ο Πατούλης πάει ένα βήμα παραπέρα την θεωρία των «δυο άκρων», μιας και ουδέποτε
ενοχλήθηκε από τη ναζιστική συμπεριφορά και την εγκληματική δράση των φασιστών της Χρυσής Αυγής.

Η λίστα των πράξεων αγάπης του Πατούλη με τους χρυσαυγίτες αναμένεται να μεγαλώσει, αν οι ίδιοι οι
κάτοικοι του Αμαρουσίου δεν συνεχίσουν να δείχνουν έμπρακτα την αηδία και τον αποτροπιασμό τους
ενάντια στο φασισμό και στους “συνοδοιπόρους” του. Η πάλη ενάντια στον φασισμό είναι απαραίτητο να
συνεχιστεί και να ενταθεί, με τον πιο πλατύ τρόπο σε κάθε γειτονιά, σωματείο, σχολείο, σχολή, χώρο
εργασίας. Είναι χρέος κάθε συλλογικότητας, αλλά και κάθε εργαζόμενου, ανέργου και νεολαίου που
αντιτίθενται στην ανάπτυξη της φασιστικής απειλής και στην πολιτική κυβέρνησης και τρόικα που
τσακίζουν τις ζωές μας, να γίνουν κομμάτι του ενιαίου αυτού αγώνα. Άλλωστε η κυβέρνηση, η ΕΕ και το
ΔΝΤ και η μνημονιακή πολιτική τους οδηγούν στην ανάπτυξη και την εξάπλωση των φασιστικών
συμμοριών. Οι κάτοικοι του Αμαρουσίου καλούνται να συσπειρωθούν και να συνεχίζουν να στηρίζουν τις
δράσεις του Αντιφασιστικού Συντονισμού στα Βόρεια γυρίζοντας την πλάτη στην ακροδεξιά πολιτική του
Πατούλη.

Ο αγώνας συνεχίζεται για να μην έχουμε ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ ΦΑΣΙΣΜΟ.
ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ ΚΑΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΓΕΙΤΟΝΙΑ
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΠΛΑΤΕΣ ΣΤΗ Χ. Α.
ΝΑ ΑΡΘΕΙ Η ΜΗΝΥΣΗ κατ’ αγνώστων του ΔΗΜΟΥ Αμαρουσίου που στοχοποιεί τους αγωνιστές
και το πλατύ αντιφασιστικό κίνημα στα Βόρεια Προάστια που αγωνίζεται για την εξάλειψη του
φασισμού σε κάθε γειτονιά και το κλείσιμο των γραφείων της Χρυσής Αυγής στο Μαρούσι

Για την Αριστερή Ριζοσπαστική Δημοτική Κίνηση ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ
Α. Σπυρόπουλος Αιρετός & Ανακλητός Εκπρόσωπος στο Δ. Σ. Αμαρουσίου
Μαρούσι 28 – 10 – 2014

 


